
       Usnesení č. 17/2009
ze zasedání zastupitelstva města Lázně Bělohrad

na volební období 2006-2010,

které se konalo dne 10. června 2009 v 18,oo hodin

 v aule Základní školy K. V. Raise v Lázních Bělohradě

I. Zastupitelstvo na svém jednání projednalo a schvaluje
a) Program veřejného zasedání zastupitelstva města.
b) Návrhovou komisi ve složení: pan Jaroslav Lorenc, pan Bohumil Šrám.
c) Ověřovatele zápisu: ing. Jaroslav Jirásko, ing. Jiří Ulver.
d) Je znepokojeno liknavým přístupem UZSVM při realizaci bezúplatného převodu areálu zámku na město  a schvaluje Souhlasné prohlášení a upravenou Smlouvu o bezúplatném převodu mezi ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a Městem Lázně Bělohrad na budovy a pozemky areálu zámku včetně budovy sauny a žádá UZSVM, aby byl převod realizován nejdéle do 15.7.2009.
e) Žádá UZSVM, aby prošetřil další převody majetku za státu do vlastnictví obcí podle zákona                  č. 172/91 Sb., kde byl porušen § 4 tohoto zákona.
f) Bezúplatný převod státního majetku do vlastnictví Města Lázně Bělohrad – pozemků st.p. č. 1/1, č. 1/2, č. 1/3, č. 3/1, č. 4, č. 6, p.p. č. 5/2, p.p. č. 29 a budov č.p. 1 na st.p.  č. 1/1, č.p. 2 na st.p.    č. 1/3, č.p. 3 na st.p. č. 6 a budov bez čp/če na st.p. č. 1/2 a 3/1 v k.ú. Lázně Bělohrad s těmito závaznými podmínkami:

- článek III. smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí č. UZSVM/HJC/1848/2009-HJCM v tomto znění:

1.  Nabyvatel se zavazuje s ohledem na skutečnost, že převáděné nemovitosti uvedené v čl. I. odst. 1 této smlouvy - jmenovitě budovy č.p. 1 na st.p. č. 1/1, č.p. 2 na st.p. č. 1/3, č.p. 3 na st.p.  č. 6, budova bez čp/če na st.p. č. 1/2, st.p. č. 1/1, 1/2, 1/3, 4, 6 a p.p. č. 5/2, 29 jsou kulturními památkami, užívat je tak, aby nezpůsobil nepříznivé změny jejich stavu, řádně o ně pečovat               a nevyužívat je v rozporu se zákonem a chráněnými zájmy státní památkové péče. 

2.   Nabyvatel  se  dále  zavazuje, že  nemovitosti  uvedené   v čl.  I.  odst.  1  této  smlouvy  bude užívat
       k účelům uvedeným v čl. II. odst. 2 této smlouvy v souladu s veřejným zájmem.  Nabyvatel je oprávněn dané nemovitosti užívat i za účelem provádění jejich údržby, rekonstrukce a obnovy. 
g) Zřízení věcného břemene průchodu a průjezdu na p.p. č. 246/95 přes p.p. č. 246/121 v k.ú. Lázně Bělohrad na základě žádosti ing. Jiřího Wagenknechta.
h) Prodej p.p. č. 44/2 o výměře 12 m2 v k.ú. Horní Nová Ves panu Jiřímu Grofovi za  cenu 150,- Kč/m2            a náklady spojené s prodejem a zároveň podmiňuje prodej trvalým odstraněním vraků aut ze st.p.         č. 164 v k.ú. Horní Nová Ves, neboť se jedná o veřejné prostranství.

i) Prodej p.p. č. 36/3 o výměře 106 m2 v k.ú. Horní Nová Ves manželům Pušovým a p.p. č. 36/4 o výměře 48 m2 v k.ú. Horní Nová Ves manželům Feixovým za cenu 150,- Kč/m2   a náklady spojené s prodejem.  

j) Prodej p.p. č. 1263/3 o výměře 96 m2 v k.ú. Horní Nová Ves manželům Černým a Malým za cenu    150,- Kč/m2  a náklady spojené s prodejem s tím, že součástí smlouvy bude zřízení věcného břemene přístupu na střechu pro majitele nemovitostí č.p. 186 – 197. 

k) Podání žádosti na ÚZSVM o bezúplatný převod nemovitého majetku ČR – 7/18 p.p. č. 1485 v k.ú. Horní Nová Ves a obci Lázně Bělohrad do vlastnictví Města Lázně Bělohrad.

l) Prodej p.p. č. 19/8 o výměře 69 m2 v k.ú. Horní Nová Ves panu Michalu Lamimu za  cenu 150,- Kč/m2            a náklady spojené s prodejem.

m) Kupní smlouvu mezi státním podnikem Lesy ČR a Městem Lázně Bělohrad na p.p. č. 279/7 o výměře 223 m2  v k.ú. Lázně Bělohrad za kupní sjednanou cenu ve výši 12.400,- Kč.

n) Smlouvu o výstavbě protipovodňového opatření mezi ASL a.s. a Městem Lázně Bělohrad na p.p.          č. 505, č. 504/2 a č. 506/1 v k.ú. Brtev.

o) Podání žádosti  na UZSVM o uzavření smlouvy o výpůjčce na bezúplatné užívání p.p. č. 702, st.p.        č. 864, p.p. č. 696 a p.p. č. 697 v k.ú. Lázně Bělohrad ve smyslu ust. § 27 odst. 3 zákona                         č. 219/2000 Sb. pro účely sportování a tělovýchovné a ZM souhlasí s tím, že předmětné pozemky nebudou sloužit k podnikatelským účelům.

p) Předložená rozpočtová opatření č. 2/2009 dle přílohy k zápisu včetně navýšení výdajové položky chodníky TGM o 2.000.000,- Kč a tím snížení rozpočtové rezervy na 3.009.290,- Kč.

q) Přijetí úvěru od Komerční banky, a.s. na financování rekonstrukce chodníků, komunikací a veřejného osvětlení v k.ú. Lázně Bělohrad, ve výši 5.000.000,- Kč, se lhůtou splatnosti 5 let a s úrokovou sazbou 1M Pribor + 1,30% p.a. Současně schvaluje i sjednanou formu splácení rovnoměrnými měsíčními splátkami od ledna 2010.

r) Opatření k nápravě chyb a nedostatků zjištěných ve Zprávě o výsledku přezkoumání hospodaření města Lázně Bělohrad za rok 2008.

s) Závěrečný účet města Lázně Bělohrad za rok 2008 (hospodaření města v roce 2008 - plnění příjmů a výdajů rozpočtu města za rok 2008, stav účelových fondů, sdružené prostředky, hospodaření příspěvkových organizací zřízených městem, akcie, finanční závazky města, vyúčtování finančních vztahů ke státnímu rozpočtu a ostatním rozpočtům veřejné úrovně, zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření města za rok 2008). ZM projednání závěrečného účtu uzavírá vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením města Lázně Bělohrad za rok 2008 s výhradami.
t) Zástupce zřizovatele Mgr. Jana Vinklera a pana Jaroslava Lorence jako členy školské rady při ZŠ K.V. Raise Lázně Bělohrad.
u) Podmínky rozhodnutí o poskytnutí dotace na zřízení kontaktního místa (Upgrade) CzechPOINT v integrovaném operačním programu E-goverment v obcích.
v) Je znepokojeno liknavým přístupem UZSVM při realizaci bezúplatného převodu areálu zámku na město  a schvaluje Souhlasné prohlášení a upravenou Smlouvu o bezúplatném převodu mezi ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a Městem Lázně Bělohrad na budovy a pozemky areálu zámku včetně budovy sauny a žádá UZSVM, aby byl převod realizován nejdéle do 15.7.2009.
w) Zařazení těchto lokalit do obsahové náplně změny č. 4 ÚPO Lázně Bělohrad dle přílohy k zápisu. 

II. Zastupitelstvo na svém jednání projednalo a neschvaluje

a) Zařazení těchto lokalit do obsahové náplně změny č. 4 ÚPO Lázně Bělohrad dle přílohy k zápisu.
III. Zastupitelstvo na svém jednání projednalo a bere na vědomí

a) Kontrolu usnesení z jednání ZM dne 11.3.2009, 18.3.2009 a 8.4.2009.
b) Zprávu z jednání RM dne 3.4.2009, 15.5.2009 a 5.6.2009.
· Usnesení bylo schváleno.
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 Jiří Bičiště v.r.

                                     ing. Pavel Šubr v.r.
Ověřovatelé zápisu:
         ing. Jaroslav Jirásko v.r.                                              ing. Jiří Ulver v.r.                                               

